

Acta reunión JD. de 29/09/2016

Asisten todos los miembros actuales, menos el vocal Manuel Rodríguez Herrán.
La reunión comienza a las 19 horas.

A. ORDEN DEL DÍA:

1. Organización y programación definitiva del VII Encuentro.
 2. Sustitución del Tesorero Manfredi Salado, que causa baja.
-

B. DECISIONES Y ACUERDOS:

– TESORERO:

1. JM. Jiménez sustituirá al tesorero saliente, hasta tanto el mismo u otro miembro encuentre al adecuado sustituto.
2. El presidente se limitará aquí a valorar tal adecuación velando por lo intereses de la asociación.

– VII ENCUENTRO:

1. Programa: Se confirma el programa, a falta de pequeños ajustes.
-
2. Coordinación de las mesas: los moderadores realizarán una breve ponencia marco e introductoria, poniéndose en contacto asimismo con los miembros de su mesa para tal coordinación. A efectos de informar y publicitar correctamente el encuentro, en tales contactos solicitarán de sus ponentes breve extracto curricular y de contenidos, y una foto DNI de calidad, si no se hubieren recibido ya.
-

3. Obsequios: JM. Jiménez se encargará como el año pasado de personalizar los que restan a efectos de tener un detalle de agradecimientos a la colaboración altruista de todos los ponentes y comunicadores. Para los asientes D. Cobos se encargará de la gestión de la adquisición de un Cd que contendrá diversos contenidos de interés para los mismos (revista PW, ponencias, ideario, etc.).

4. Comunicaciones: David Cobos propone que se edite el libro de actas y que la comisión científica del Encuentro, por ser lo habitual, sea la que acepte y seleccione las adecuadas entre las distintas comunicaciones, sin nombrar ninguna otra comisión específica (así se decide). Por su parte, JC. Rubio hará gestiones para conocer la manera y el coste de un ISBN. Con el resultado de ambos contactos se decidirá que hacer al respecto optando por lo más idóneo. Julio Miño propone que las tres comunicaciones seleccionadas sean recompensadas con un certificado, pero dado que las comunicaciones se han decidido incluir en un manual, así se ha considerado suficiente por todos.

El acta será leída en la próxima reunión y, en su caso, confirmada o corregida por los miembros de la JD, que conformen el quórum.

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines, positioned below the text.